



В Карачаево-Черкесской Республике в рамках расследования уголовного дела об убийстве главы Учкуланского сельского поселения установлен свидетель

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 35-летнего Каплана Тебуева - главы Учкуланского сельского поселения Карачаево-Черкесской Республики.

По данным следствия, на федеральной автомобильной дороге «Черкесск-Домбай», в районе аула Джингирик Карачаевского района, неустановленные лица произвели не менее 28 выстрелов из автоматического огнестрельного оружия в Тебуева и 36-летнего Рустама Байрамукова, находившихся в автомашине «Порш-Кайен», причинив Байрамукову огнестрельное ранение правого плеча, а Тебуеву - множественные огнестрельные ранения головы и тела, от которых он скончался на месте.

22 октября в следственное управления СК России по Карачаево-Черкесской Республики обратился Артур Кипкеев, который непосредственно присутствовал при совершении убийства Тебуева. В настоящее время он даёт показания по факту совершённого преступления. В ближайшие часы планируется проведение проверки показаний на месте с участием свидетеля Кипкеева.

Расследование уголовного дела продолжается.

"Следственное управление СКР по КЧР"

:

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/980587>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике
